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前進あるのみ(６月20日全校朝会から) 校長 明石 浩久
地区総体では，少しの時間で申し訳なかったけれど，すべての会場を回りました。みんなの試合に臨

む態度，懸命に競技する姿を見せてもらい，とてもうれしい気持ちになりました。また，６月３日に行
われた瀬戸口籐吉翁記念行進曲コンクールでは，大きな賞はいただけなかったけれど，演奏にひたむき
に取り組む吹奏楽部員の姿勢，漂う誠実な雰囲気が何よりうれしかった。各部活動，結果はそれぞれで
あっても，ここまで練習を積み重ねてきたことは同じです。全員を称えたいと思います。中学校３年間
の部活動を終えた３年生，最後の最後まで自らの勝利を信じて，諦めずに戦ったことと思います。よく
頑張ってくれました。残念な思いや後悔も，まだ残っているかもしれません。幼い頃は，泣いたり，転
んだりすると，周りの大人が駆け寄ってきて，あやしてくれたり，抱き起こしてくれたりしました。少
年，青年へと成長するにつれ，壁にぶつかったり，つまずいたりしたときに，声をかけてもらえること
はあっても，誰も抱き起こしてはくれません。部活動だけでなく，日頃の生活でも，心が傷ついたり，
つまずいたりすることは誰にでもあります。それでも，悲しみや痛みをこらえて，自分で立ち上がり，
しっかり前を向き，歩き始めなければなりません。それが自立です。つまずいて，しょげているのは，
やっぱり格好悪い。みんなには，それぞれ，次のステージが待っています。県大会に出場する人も，部
活動を終えた人も，部活動以外で頑張っている人も，未来に向かって，しっかり前へと進んでいこう。

◆ 剣道部 女子団体２位
女子個人 １位 中原はな ２位 安藤綾音 ３位 安藤琴音

◆ 男子ソフトテニス部 Ａパート１位 団体Ａ
Ｂパート１位 団体Ｃ Ｂパート２位 団体Ｂ

個人 １位 白井一静・宮嶋海人 ２位 濵田将希・梅本龍我
３位 内匠屋源太・中島清貴 ４位 山下千洋・菅井惇志
５位 大迫祐太・永田啓士 ６位 川畑岳生・中濵翔太

◆ 女子ソフトテニス部 女子団体 ２位
個人 ３位 岩坪夏歩・川畑百伽 ５位 濵田紗和・濵田果歩

６位 新原愛莉・岩下蓮美
◆ 野球部 ３位 ◆ 男子卓球部 ３位 ◆ サッカー部 ４位
◆ 女子バレーボール部 ６位 ◆ 女子卓球部 ６位
◆ 女子バドミントン部 団体 ３位

Ｂ級ダブルス ２位 川畑沙耶子・安樂千夏

各部活動保護者会
の皆様，熱いご声援
をいただき，ありが
とうございました。

６月10日(土)に学級弁論大会を行いました。１人 ６月10日(土)，１年生の数学の学習支援のため，
１人が思いを凝らして書き上げた原稿を各学級で発 ６人の垂水高校生が来校しました。各クラスに２

表しました。また，友達 人ずつ入り，難しかっ
の弁論を聞くことで，視 たり，間違えたりした
野も広がったことでしょ 問題について，個別に
う。７月８日(土)には， 指導していただきまし
代表による学年弁論大会 た。その後，生徒会と
が開かれ，さらに，その の交流も行われ貴重な
代表が11月12日(日)の文 時間となりました。あ
化祭で弁論を行います。 りがとうございました。


